Câu 1:  [2D1-3.4-2] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 2:  [2D1-3.4-2] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 3:  [2D1-3.4-2] (SGD Gia Lai - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 4:  [2D1-3.4-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 4 - Năm 2021 - 2022) Đồ thị của hàm số 
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Câu 5:  [2D1-3.4-2] (SGD Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 6:  [2D1-3.4-2] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
[image: image54.wmf]42

yaxbxc

=++

 có đồ thị như hình vẽ. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

[image: image55.emf]1

2

1

8

2

1 O

y

x


A. 
[image: image56.wmf]min1

y

=

¡

.
B.  
[image: image57.wmf]max8

y

=

¡

.
C.  
[image: image58.wmf]min1

y

=-

¡

.
D.  
[image: image59.wmf]max0

y

=

¡

.
Lời giải
Chọn C
Dựa vào đồ thị, ta thấy 
[image: image60.wmf]min1

y

=-

¡

.

Câu 7:  [2D1-3.4-2] (SGD - Nam Định - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 8:  [2D1-3.4-2] (THPT Liên Trường - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 9:  [2D1-3.4-2] (THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Lần 01 - năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Để hàm số có giá trị nhỏ nhất cần 
[image: image99.wmf]02022

m

£<

. Suy ra có 2022 giá trị.
Câu 10:  [2D1-3.4-2] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 11:  [2D1-3.4-2] (THPT Quốc Học Huế - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 12:  [2D1-3.4-2] (GK1 - K12 - THPT A Nghĩa Hưng - Nam Định - năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 13:  [2D1-3.4-2] (GK1- K12- THPT Cao Bá Quát- Năm học 2021-2022) Cho hàm số [image: image140.wmf](
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Câu 14:  [2D1-3.4-2] (GK1 - K12 - THPT Đoàn Thượng - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Căn cứ vào bảng biến thiên ta có giá trị lớn nhất của hàm số trên khoảng 
[image: image167.wmf](1;)

+¥

 đạt được tại 
[image: image168.wmf]2

x

=

.
Câu 15:  [2D1-3.4-2] (GK1 - K12 - THPT Quang Minh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 16:  [2D1-3.4-2] (GK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 17:  [2D1-3.4-2] (HK1-K12 - SGD – Bạc Liêu - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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Lời giải
Chọn B
Dựa vào đồ thị của hàm số 
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Vậy tổng giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số trên đoạn 
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Câu 18:  [2D1-3.4-2] (HK1 - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây sai
A. Hàm số 
[image: image224.wmf]()

yfx

=

 không có giá trị lớn nhất.
B.  Hàm số 
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Lời giải
Chọn D
Câu 19:  [2D1-3.4-2] (HK1 - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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 như hình vẽ bên. Hàm số đã cho đạt giá trị nhỏ nhất trên đoạn 
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Chọn A
Ta có bảng biến thiên như sau:
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Quan sát BBT ta thấy hàm số đạt GTNN tại 
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Câu 20:  [2D1-3.4-2] (HK1-K12 - SGD – Nam Định - Năm 2021 – 2022) Cho hàm số 
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 lần lượt là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Chọn B
Dựa vào bảng biến thiên ta có 
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Câu 21:  [2D1-3.4-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Giá trị nhỏ nhất, giá trị lớn nhất của 
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Lời giải
Chọn A
Ta có bảng biến thiên của hàm số 
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Từ bảng biến thiên ta thấy 
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Câu 22:  [2D1-3.4-5] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho hàm số xác định và liên tục trên có đồ thị như hình vẽ bên. Gọi và lần lượt là giá trị lớn nhất và nhỏ nhất của hàm số Giá trị của là/
A. 0.
B.  1.
C.  4.
D.  5.
Lời giải
Chọn D
Đặt vì Xét hàm số với, từ đồ thị đã cho, ta có:
Câu 23:  [2D1-3.4-2](Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Tìm 
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 Cho hàm số 
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 liên tục và có bảng biến thiên trên đoạn 
[image: image282.wmf][

]

1;3

-

 như hình vẽ bên. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Lời giải
Chọn D
Nhìn vào bảng biến thiên ta thấy 
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Câu 24:  [2D1-3.4-2] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên sau.
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Hàm số đạt giá trị lớn nhất là 
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Lời giải
Chọn A
Dựa vào bảng biến thiên, ta thấy, hàm số đạt giá trị lớn nhất là 
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Câu 25:  [2D1-3.4-2](Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây đúng?
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và hàm số không đạt giá trị lớn nhất trên 
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Lời giải
Chọn A
Dựa vào bảng biến thiên dễ dàng ta thấy
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Câu 26:  [2D1-3.4-2] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho hàm số 
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 xác định, liên tục trên 
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 và có bảng biến thiên trên 
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 như bên. Phát biểu nào sau đây đúng?
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D.  Hàm số không có GTLN, GTNN trên 
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Chọn D
Dựa vào bảng biến thiên. Ta thấy không tồn tại GTLN, GTNN trên 
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Câu 27:  [2D1-3.4-2] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho hàm số 
[image: image337.wmf](

)

yfx

=

có bảng biến thiên như hình vẽ sau đây. Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số trên 
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Lời giải
Chọn D
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Từ bảng biến thiên ta thấy trên khoảng 
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Câu 28:  [2D1-3.4-2] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho hàm số 
[image: image350.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như hình vẽ. Hãy chọn khẳng định đúng?
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A. Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 3 và giá trị nhỏ nhất bằng 
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B.  Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 3 và giá trị nhỏ nhất bằng 
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C.  Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 2 và giá trị nhỏ nhất bằng 
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D.  Không tồn tại giá trị lớn nhất của hàm số.
Lời giải
Chọn D
Không tồn tại giá trị lớn nhất của hàm số vì 
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Câu 29:  [2D1-3.4-2] (HK1-K12- SGD Gia Lai - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 xác định, liên tục trên 
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và có bảng biến thiên như sau.
[image: image358.png]



Mệnh đề nào dưới đây sai?
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Lời giải
Chọn C
Nhìn vào bảng biến thiên suy ra 
[image: image363.wmf](

)

(

)

(

)

;1

max1

fxf

-¥

=-

 là khẳng định sai
Câu 30:  [2D1-3.4-2] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 xác định, liên tục trên 
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 và có bảng biến thiên như hình vẽ
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. Hàm số chỉ có giá trị nhỏ nhất không có giá trị lớn nhất.
B.  Hàm số có một điểm cực trị.
C.  Hàm số có hai điểm cực trị.
D.  Hàm số có giá trị lớn nhất bằng 
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 và giá trị nhỏ nhất bằng 
[image: image368.wmf]3.

-


Lời giải
Chọn C
Tại 
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 tồn tại nên hàm số đã cho có hai điểm cực trị.
Câu 31:  [2D1-3.4-2] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 lần lượt là giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số trên đoạn 
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Lời giải
Chọn B
Quan sát vào bảng biến thiên của hàm số trên đoạn 
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+ Giá trị lớn nhất của hàm số 
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